COLEGIO PEDRO Il — U. E. SAO CRISTOVAO llI
Professor: Jodo Luiz Lagoas
Coordenacdo: Flavio Costa

LISTA - LINGUAGEM DE PROGRAMACAO 2
USANDO FUNCOES

EXERCICIO 01

EXERCICIO 03

Escreva um programa em C# que receba como entrada
dois numeros reais (double). Seu programa deve
imprimir na tela a poténcia de um nimero pelo outro.
Use a fungao cuja assinatura é:

double Math.Pow(double x, double y)

Entrada:

Entre com a base: 4
Entre com o expoente: 3
Saida:

64

Escreva um programa em C# que calcula a hipotenusa
de um triangulo retingulo dados os dois catetos.
Lembre-se que a hipotenusa (h) e os catetos (c; e ¢3)
apresentam a seguinte relagao:

h = C12+C22

EXERCICIO 02

Escreva um programa em C# que receba como entrada
um numero real (double). Seu programa deve imprimir
na tela a raiz quadrada desse nimero. Use a fungao cuja
assinatura é:

double Math.Sqrt(double d)

Entrada:

Entre com os valores dos catetos:
4

3

Saida:

O valor da hipotenusa é:

5

EXERCICIO 04

Entrada:
Entre com um numero: 81
Saida:

9

Suponha que vocé tenha sido contratado para limpar a
tela de todos os monitores do laboratério de
infformatica e dar manutengdo nas maquinas com
defeito por 2 anos. O salario no primeiro més sera de
2 reais, no segundo més sera 4 reais, no terceiro més
8 reais, no quarto més |6 reais, e assim sucessivemante.
Se vocé tivesse que decidir de imediato se topa ou nio
esse trabalho, o que vocé diria?

Escreva um programa em C# que imprima na tela os
salarios de cada més e, no final, o total de rendimento
acumulado ao longo dos 2 anos.




Saida:

Més |: 2 reais
Més 2: 4 reais
Més 3: 8 reais

Més 4: 16 reais

Total de Rendimentos: ???

EXERCICIO 05

a) Escreva um programa em C# que receba como
entrada as constantes da fungdo quadritica f(x) =
ax®+ bx + c. Ou seja, recebe como entrada trés
numeros reais (double): a, b e c.

Seu programa devera imprimir na tela as raizes dessa
fungdo. Lembre-se que as raizes de uma fungdo sio
calculadas através da seguinte expressao:

—b—+Vb%2—-4.a.c
2.a

_—b+\/b2—4.a.c

n= 2.a

rn =

Use as fungoes
double Math.Pow(double x, double y)
e
double Math.Sqrt(double d)
Entrada:
Entre com as constantes:
a |
b: -7
cl0
Saida:
Raiz 1: 2
Raiz 2: 5

b) Sabemos que, se b? — 4.a.c < 0 entdo a fungio nio
tem raizes reais. Insira essa restri¢ao no seu programa

de modo que, se a fungao nao possuir raizes reais, uma
mensagem devera ser enviada para o usuario.

Entrada:

Entre com as constantes:

a7

b:3

c4

Saida:

Essa funcio NAO apresenta raizes reais!!!

c) Por fim, ha a possibilidade da fungao de entrada nao
ser quadratica caso o usuario insira um valor nulo para
a constante a. Caso a = 0, seu programa devera
indicar que a fungdo ndo é quadratica e solicitar
novamente para que o usudrio entre com valores
validos.

Entrada:

Entre com as constantes:
a: 0

b: 3

c4

Saida:

Essa fungao nao é quadratica. Tente novamente
colocando um valor diferente de O para a constante a.

Entrada:

Entre com as constantes:
a: |

b: -7

clo

Saida:

Raiz |: 2

Raiz 2: 5



EXERCICIO 06

Escreva um programa em C# que receba como entrada
um numero real (double) em graus. Seu programa deve
imprimir na tela o seno, o cosseno e a tangente desse
angulo. Use as fungdes:

double Math.Sin(double a)
double Math.Cos(double d)
double Math.Tan(double a)

Nota: as entradas para essas fungoes devem ser
rigorosamente dadas em radianos e nao em graus. Para
converter de graus para radianos basta multiplicar o
valor em graus por 1/180.0. Considere = 3.1415 ou
use a constante Math.PI.

Entrada:

Entre com um valor em graus:
30

Saida:

Seno de 30°: 0,49

Cosseno de 30°: 0,86

Tangente de 30°: 0,57
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Escreva um programa em C# que recebe como entrada
o angulo a e o tamanho da hipotenusa a. Seu programa
deve imprimir na tela o tamanho de todos os lados do
triangulo.

EXERCICIO 07

Saida:

Entre com o angulo interno: 30

Entre com o tamanho da hipotenusa: 15
Saida:

Hipotenusa: 15

Cateto: I3

Cateto: 7,5

Sabemos que ha uma relagdo entre um tridngulo
retangulo e seus angulos internos. Observe a imagem:




